

С 1 по 5 сентября в средней группе "Звездочки" корпуса по улице Розы Люксембург прошла тематическая неделя "Здравствуй, детский сад!".

Наша группа- добрый дом, где мы весело живём.

Воспитатели и няни целый день, конечно, с нами.

Здесь красиво и светло, непоседам в нём тепло.

А вокруг друзья- подружки, есть и книжки, и игрушки.

С ребятами были проведены беседы на темы: «Здравствуй, детский сад!», «Что есть в нашей группе?», экскурсия по детскому саду. Играли в подвижные, пальчиковые и дидактические игры по теме недели. Дети рисовали эмблемы на свои шкафчики, лепили из пластилина, рассматривали иллюстрации по теме.

С удовольствием играли в сюжетно - ролевую игру «Детский сад», в ходе которой ребята брали на себя роль работников детского сада.

В завершении темы недели «Здравствуй, детский сад» мы с ребятами построили наш детский сад из конструктора.

